
Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania 

Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Celem 

jest ochrona użytkowników przed potencjalnymi zagrożeniami wynikającymi z 

nieodpowiedniego użytkowania. Ostrzeżenia są sformułowane w prosty i zrozumiały sposób, 

aby były dostępne dla szerokiego grona odbiorców, w tym osób starszych oraz osób z 

ograniczeniami ruchowymi.  

  

Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa użytkowania ODTWARZACZY SIECIOWYCH  

  

Ogólne zagrożenia i środki ostrożności  

1. Zagrożenie porażeniem prądem elektrycznym  

o Ostrzeżenie: Nie otwieraj obudowy odtwarzacza sieciowego ani nie próbuj 

samodzielnie naprawiać urządzenia.  

o Środek ostrożności: Podłącz urządzenie do odpowiednich źródeł zasilania zgodnie z 

instrukcją obsługi oraz lokalnymi przepisami.  

o Dodatkowa wskazówka: Unikaj dotykania przewodów zasilających mokrymi rękami i 

upewnij się, że przewody nie są uszkodzone.  

2. Ryzyko przegrzania  

o Ostrzeżenie: Odtwarzacz sieciowy może się przegrzewać przy długotrwałym 

użytkowaniu lub ograniczonej wentylacji.  

o Środek ostrożności: Zapewnij odpowiednią wentylację, ustawiając urządzenie w 

miejscu z dobrą cyrkulacją powietrza i unikaj zakrywania otworów wentylacyjnych.  

o Dodatkowa wskazówka: Nie umieszczaj urządzenia w pobliżu źródeł ciepła, takich jak 

grzejniki, ani na powierzchniach, które mogą zatrzymywać ciepło.  

3. Zagrożenie skaleczeniem  

o Ostrzeżenie: Ostrożnie obchodź się z kablami i złączami, aby uniknąć skaleczeń.  

o Środek ostrożności: Regularnie sprawdzaj stan mechaniczny urządzenia oraz 

przewodów. Uszkodzone komponenty wymień na nowe, zalecane przez producenta.  

o Dodatkowa wskazówka: Podczas instalacji używaj rękawic ochronnych, jeśli to 

konieczne.  

4. Ryzyko związane z zakłóceniami elektromagnetycznymi  

o Ostrzeżenie: Odtwarzacze sieciowe mogą generować zakłócenia elektromagnetyczne, 

które mogą wpływać na działanie innych urządzeń.  

o Środek ostrożności: Ustaw urządzenie w odpowiedniej odległości od innych urządzeń 

elektronicznych, takich jak routery, telewizory czy sprzęt medyczny.  

o Dodatkowa wskazówka: Używaj ekranowanych kabli zgodnych z zaleceniami 

producenta, aby zminimalizować zakłócenia.  



5. Zagrożenie związane z wilgotnym środowiskiem  

o Ostrzeżenie: Kontakt z wilgocią może prowadzić do uszkodzenia urządzenia i zwiększyć 

ryzyko porażenia prądem.  

o Środek ostrożności: Korzystaj z odtwarzacza sieciowego wyłącznie w suchych 

pomieszczeniach i unikaj umieszczania go w pobliżu źródeł wody, takich jak umywalki 

czy akwaria.  

o Dodatkowa wskazówka: W przypadku zalania urządzenia natychmiast je odłącz od 

zasilania i skontaktuj się z autoryzowanym serwisem.  

6. Ryzyko wynikające z wysokich temperatur  

o Ostrzeżenie: Wysokie temperatury mogą wpłynąć na wydajność i bezpieczeństwo 

urządzenia.  

o Środek ostrożności: Używaj urządzenia w temperaturach zgodnych z zaleceniami 

producenta.  

o Dodatkowa  wskazówka:  Unikaj  bezpośredniego  wystawiania  urządzenia 

na promieniowanie słoneczne.  

7. Ryzyko podczas podłączenia urządzeń zewnętrznych  

o Ostrzeżenie: Nieprawidłowe podłączenie kabli może uszkodzić urządzenie lub 

spowodować zwarcie.  

o Środek ostrożności: Podłączaj urządzenia zewnętrzne zgodnie z instrukcją obsługi i 

upewnij się, że połączenia są wykonane przy wyłączonym zasilaniu.  

o Dodatkowa wskazówka: Używaj wyłącznie oryginalnych akcesoriów dostarczonych 

przez producenta.  

8. Ryzyko utraty danych  

o Ostrzeżenie: Nagłe wyłączenie urządzenia podczas pracy może prowadzić do utraty 

danych.  

o Środek ostrożności: Przed odłączeniem urządzenia od zasilania upewnij się, że 

wszystkie procesy są zakończone.  

o Dodatkowa wskazówka: Regularnie twórz kopie zapasowe danych na zewnętrznych 

nośnikach.  

9. Środki ostrożności podczas konserwacji  

o Ostrzeżenie: Nieprawidłowa konserwacja może spowodować uszkodzenie urządzenia.  

o Środek ostrożności: Czyść urządzenie suchą, miękką ściereczką. Nie używaj wody ani 

środków chemicznych.  

o Dodatkowa wskazówka: Regularnie sprawdzaj stan przewodów i wtyczek. W razie 

uszkodzeń skontaktuj się z serwisem.  



10. Ryzyko podczas aktualizacji oprogramowania  

o Ostrzeżenie: Przerwanie procesu aktualizacji oprogramowania może spowodować 

awarię urządzenia.  

o Środek ostrożności: Podczas aktualizacji upewnij się, że urządzenie jest podłączone do 

stabilnego źródła zasilania oraz działającej sieci internetowej.  

o Dodatkowa wskazówka: Używaj wyłącznie oficjalnego oprogramowania 

dostarczonego przez producenta.  

  

Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń  

Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, awarii 

urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do poważnych 

zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, 

przestrzegając wskazanych środków ostrożności.  

  

 Wszelkie szczegółowe ostrzeżenia lub informacje na temat bezpieczeństwa produktu są 

dostępne w instrukcji obsługi dołączonej do produktu lub dostępnej w formacie pdf. w karcie 

produktu lub na stronie www. producenta/dostawcy. 


